

全市宣传思想文化工作会议召开

深入学习贯彻习近平文化思想 推动全市宣传思想文化事业高质量发展

韦韬出席并讲话 张新伟主持

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)1月16日,全市宣传思想文化工作会议召开。省委常委、市委书记韦韬出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面贯彻全国、全省宣传思想文化工作会议精神,自觉担负起新的文化使命,解放思想、守正创新、锐意进取,奋力推动全市宣传思想文化事业高质量发展,为加快建设国家区域中心城市提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。市委副书记、市长张新伟主持,市委常委、宣传部部长程永平传达全国、全省宣传思想工作会议精神。市领导张志刚、武晓花、裴耀军、文忠、阎美蓉、尚建军、陈晓红,山西综改示范区党工委副书记、管委会副主任张效生出席。

韦韬指出,习近平文化思想是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,是坚持“两个结合”的必然产物,开辟了马克思主义文化理论的新境界,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,明确了新时代文化建设的路线图和任务书,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。我们要坚持运用党的创新理论观察时代、把握时代、引领时代,切实做到学思用贯通、知信行统一,更加深刻领悟“两个确

立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

韦韬在讲话中充分肯定近年来全市宣传思想文化事业取得的新进展新成绩,对做好新形势下的宣传思想文化工作提出要求。他指出,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,是太原建设国家区域中心城市夯基起势的重要一年,做好宣传思想文化工作责任重大、意义重大。要深入学习贯彻习近平文化思想,全面落实“七个着力”的重要要求,聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,抓紧抓实各项重点任务,努力在全省当示范、作表率。要突出首要政治任务,坚持不懈用新时代党的创新理论凝心铸魂。坚持把用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民作为首要政治任务,持续推动理论学习深化内化转化、理论阐释体系化、理论宣传通俗化大众化,更好统一思想、统一意志、统一行动。要把握正确舆论导向,坚持不懈加强国际传播能力建设。加强与中央重点外宣媒体的战略合作,用好太原国际传播中心、太原能源低碳发展论坛等平台,创新理念思路、形式载体、方法手段,精心做好对外宣传,生动讲好太原故事,让国内外更多人走进太原、了解山西、读懂中国。

韦韬强调,全市各级党委(党组)要强化政治引领,牢牢把握正确政治方向、舆论导向、价值取向,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体、党管互联网,增强阵地意识,构建协作格局,形成齐抓共管工作合力。要加强队伍建设,树立鲜明用人导向,全面加强实践锻炼和专业训练,持续开展“四力”教育实践,着力培育一大批懂宣传、会宣传的行家里手。要创新方式方法,加强科学研判,勇于改革创新,推进业务融合、流程优化,更好服务全市经济社会发展。要强化党建引领,建强基层组织,推进党建工作与业务工作融合发展,结合主题教育,持续转变作风,深化整改整治,切实把主题教育成效转化为加快推动高质量发展的强大动力。

张新伟在主持时指出,全市各级各部门要进一步增强做好宣传思想文化工作的责任感、使命感,切实把思想和行动统一到市委安排部署上来,以雷厉风行的工作作风、奋发有为的精神状态,持续巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,大力弘扬社会主义核心价值观,推进文化事业和文化产业繁荣发展,不断推动全市宣传思想文化事业高质量发展,为奋力谱写中国式现代化太原篇章作出新的更大贡献。

会议以电视电话会议形式召开,中央驻晋、省级、市级重点新闻单位主要负责同志,市委宣传思想文化工作领导小组成员单位主要负责同志,市属企业、市属院校主要负责同志,市委宣传部班子成员在主会场参加会议。各县(市、区)设分会场。

太原惠科20万吨电子铜箔一期项目投产

韦韬陈振亮翟振新张新伟出席投产仪式

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)1月16日,太原惠科20万吨电子铜箔一期项目投产。省委常委、市委书记韦韬,省委主题教育第一巡回指导组组长陈振亮,省委优化营商环境和开发区重点工作督导一组组长翟振新,市委副书记、市长张新伟,省工信厅厅长潘海燕,省发改委副主任、省太忻经济一体化发展促进中心主任张翔,惠科集团董事长、总裁王智勇出席投产仪式。市委常委、副市长、太忻经济一体化发展太原区运营中心主任卢秋生主持。市领导裴耀军、李永强、薛维柱,省太忻经济一体化发展促进中心副主任杨俊民出席。

太原惠科新材料项目位于阳曲县大盂产业新城,是2022年我市赴粤港澳大湾区招引落地的省、市重点项目,也是首个落地大盂产业新城的产业项目。项目总投资90亿元,分三期建设,规划年产能20万吨高性能电子铜箔,全面满产后可实现年产值约280亿元,提供约3500个就业岗位。此次投产的一期项目规划年产能7万吨,



太原惠科20万吨电子铜箔一期项目投产仪式现场。梁琛 摄

厂房及配套设施建筑面积约21.8万平方米,是目前国内最大的单体铜箔生产车间。韦韬一行来到太原惠科新材料有限公司展厅,听取项目推进情况介绍,了解产品规格、应用场景、工艺流程等,共同触摸点亮项目投产大屏。

生产车间内,现代化机组有序运转,机器卷轴不停转动,薄如蝉翼的铜箔随着滚轴卷起拉平,经过表面处理、分切包装等工序加工为电子铜箔产品。据介绍,高性能电子铜箔是覆铜板及印制电路板、高速高频板、锂离子

电池的重要上游材料,应用于消费电子、计算机及相关设备、储能应用、新能源汽车等领域。

市直有关部门、阳曲县主要负责同志,惠科集团有关负责人和职工代表参加活动。